



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 12 АПРЕЛЯ 2013 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 30
(5861)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.



ПОДПИСКА – 2013

Наша, родная...

Почему мы выписываем районную газету? Ответ очень прост: потому что она – наша, родная...

На её страницах в течение многих лет отражаются судьбы наших земляков, людей разных профессий, разных поколений, поэтому газета всегда интересна жителям сельской местности. «Слава труду» идёт в ногу со временем, оставаясь при этом родной и любимой для сегодняшних читателей. Мы напоминаем вам, что продолжается подписная кампания на газету «Слава труду»: стоимость на шесть месяцев составляет 274 руб. 20 коп., на три – 137 руб. 10 коп., на месяц – 45 руб. 70 коп. Оставайтесь с нами, и вы всегда будете в курсе событий!

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ!

Лесные палы – вне закона

◆ Анатолий ВАКАРИН

Каждую весну в районе случаются лесные пожары, наносящие большой урон природе и не только: огонь нередко угрожает населённым пунктам. Во многом поведение людей (причина большинства возгораний – человеческий фактор) диктует их менталитет, сформировавшийся прошедшими десятилетиями: солому на полях, старую траву в угодьях, на покосах нужно непременно выжигать. Безответственного отношения с огнём, будь то в лесу или на своей усадьбе, нужно не позволять ни себе, ни другим. Федеральный закон прямо запрещаетпускать лесные палы и устанавливает за то ответственность граждан. Недавно по данному вопросу публично высказался глава района В.Н. Смелик:

– В результате безответственного отношения людей с огнём мы каждую весну тушим лесные возгорания, иногда не спим ночами: огонь не раз всерьёз угрожал населённым пунктам. Для кого это секрет? Давайте вспом-

ним весну 2012 года: огонь подбирался к Малоскаредной, Преображенке, а в Сорочкино им уничтожено сено на полях. Обвиняют охотников, но, думаю, во многом напрасно. Во-первых, подавляющее их количество – ответственные граждане, бережно относящиеся к природе. Во вторых, количество лесных возгораний на территории района не уменьшается в зависимости от того, открыт или закрыт охотничий сезон. Другое дело – люди, приезжающие в лес повеселиться с горячительным... От них можно ожидать. Давайте вместе выгонять их из леса.

Запрет на отжиг на полях, в лесу вынесли федеральные власти по линии МЧС. В районе складывается практика неконтролируемых лесных отжигов. Граждане в силу привычки не могут не выжечь свой покос, а куда потом ушёл этот огонь... Только за 2012 год из района бюджета, по словам главы, было потрачено почти 900 тысяч рублей на мероприятия по тушению пожаров.



РХИВНОЙ СТРОКОЙ

15 апреля – 55 лет (1958 г.) назад была ликвидирована сельскохозяйственная артель «Восход» д. Северной Уткирминского сельского Совета депутатов трудящихся, а её землепользование передано в государственный земельный фонд (решение Аромашевского райисполкома № 129).

16 апреля – 20 лет (1993 г.) со времени образования комиссии по чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий при администрации Аромашевского района (распоряжение администрации Аромашевского района № 116).

16 апреля – 15 лет (1998 г.) назад был открыт ветеринарный участок в с. Аромашево со штатом 4 человека (распоряжение администрации Аромашевского сельсовета № 82).



МАЛЫЙ БИЗНЕС

Главное – любить своё дело



• Наёмная бригада по изготовлению срубов.

Лес является одним из главных богатств нашего района. Его ежегодная расчётная лесосека составляет 480 тысяч кубометров, из них 2200 – хвойные деревья.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

– Основными его потребителями, – рассказывает директор Аромашевского лесхоза В.А. Шмелёв, – являются частники, заготавливающие дрова, и две специализированные организации из-за пределов района. Тюменскому фанерному комбинату отведено 28,4 тысячи кубометров и 25,6 – голышмановскому обществу с ограниченной

ответственностью «Рошфор». Все вместе они выпиливают за год 30-50 тысяч кубометров. Конечно же, это очень мало. В настоящее время в районе установлено около 40 ленточных пилорам, все они находятся у частников, и большинство из них не загружено работой, – пояснил ситуацию Владимир Афанасьевич.

Среди стабильно работающих индивидуальных предпринимателей, занимающихся переработкой леса, является Александр Леонидович Мазуров. Его производство находится на территории, ранее принадлежавшей птицефабрике.

Идея заняться переработкой леса появилась у Бориса Анатольевича Егорова около шести лет назад, когда увидел в Ишиме ленточную пилораму. До этого более двадцати лет работал с лесом: пилил дрова для частного сектора, возил ассортимент в Тюмень и Ишим. В последние годы помогал ему в этом Алекс-

сандр Мазуров, с ним и начали новое дело.

Основная переработка «кругляка» идет в летние месяцы. При наличии хороших заказов на пилораме его распускают до восемидесяти кубометров в месяц, выпуская любой пиломатериал по заказу клиентов. Кроме этого, здесь можно заказать сруб, туалет, штакетник, улей и многое другое.

Зимой основная работа связана с заготовкой и вывозкой леса. На этой работе задействованы два трактора с погрузочными установками и автомобиль КамАЗ. Оказывают помощь в заготовке и вывозке леса для строительства населению.

– В ближайшее время планируем расширить производство. Для этих целей уже приобретены деревообрабатывающие станки. После их установки в арендуемом помещении, где уже находится пилорама, начнём выпускать вагонку, двери, строганный пиломатериал для настила полов и потолков, всё это пользуется спросом, – делится планами Борис Анатольевич.

Недалеко от цеха стоят готовые аккуратные срубы, привлекающие внимание. Чувствуется, что делали их с любовью и старанием.

– Они тоже изготовлены под заказ, а что касается качества, то по-другому нельзя: в этом бизнесе конкуренция есть, срубиши



• Борис Егоров работает с лесом более 25-ти лет.

как попало – и клиенты поедут дальше, – пояснил мой собеседник. – Сейчас основным потребителем нашей продукции является население Аромашевского и Голышмановского районов, с городскими предприятиями и организациями уже не сотрудничаем.

Заказы есть и работы хватает, но основная часть доходов уходит на уплату налогов и приобретение ГСМ. Кроме этого, нужно технику содержать в исправном состоянии, бензопилы, рассчитываться за аренду и электроэнергию. Ну, ничего, всё равно работаем, расширяться собирались, да и привык я к лесу, где ещё счастье-то искать, – с улыбкой подытожил Борис Анатольевич.

Наверное, такая позиция человека и есть построение собственной судьбы. Не переезд в город, не получение наследства видит он в переменах к лучшему. Борис Егоров строит судьбу своими руками из брусков, досочек и бревен.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

**Подборку подготовил
Анатолий ВАКАРИН**

О ГОТОВНОСТИ ТЕХНИКИ К СЕВУ

Как сообщил ведущий специалист по инженерному обеспечению управления сельского хозяйства М.И. Мальцев, на сегодня по району готовность к работе сельскохозяйственной техники составляет 87 %, и по области это неплохой показатель.

Наряду с этим есть серьёзные вопросы по готовности сельскохозяйственной техники к весеннему севу к индивидуальному предпринимателю П.П. Горбунову. В СССПК «Русаковский» не ремонтированы старые селяки, но здесь ожидают поступления новой современной техники, в том числе посевного комплекса «Кузбасс». Понятие готовности включает в себя не только исправное состояние трактора, но и наличие при нём медицинской аптечки, огнетушителя, а у водителя – медицинской справки и удостоверения на право управления.

Далее Михаил Ильич отметил, что за 2012 год хозяйствами района приобретено новой сельскохозяйственной техники на сумму около 18 млн рублей, а за первый квартал текущего года – на сумму около 30 млн. Технику по лизинговой программе теперь аромашевские товаропроизводители приобретают активно. Нужно использовать предоставленную возможность, когда не менее трети стоимости приобретений субсидируется из областного бюджета. Очень выгодная для крестьян программа не будет работать вечно.

Касаясь обеспечения топливом сельскохозяйственных предприятий района для проведения весеннего сева, специалист сказал, что запасов имеется 63 % к плану. Пока не обеспечили себя горючим на весну полеводы ООО «Сорочкинское», ИП И.Н. Сидоров, ИП Г.В. Иванова, ИП А.С. Ёскин, ИП М.А. Патиев, ИП П.П. Горбунов. Хозяевам нужно уже беспокоиться: заключить

договоры с поставщиками на завоз ГСМ, впереди весенний паводок – разлившаяся вода может перекрыть многие пути.

К техосмотру нужно готовиться

Согласно Постановлению Правительства России № 117, руководители сельскохозяйственных предприятий обязаны ежегодно представлять тракторы для технического осмотра. Обычно он проводится перед началом весенне-полевых работ, с 1 по 20 апреля.

– С начала апреля проверено два хозяйства, – сообщил главный государственный инспектор Гостехнадзора по Аромашевскому району И.Н. Сафыгин. – Руководителям нечего сказать, так как к подготовке ещё не приступали. Тракторы стоят в снежном плена. Результаты технического осмотра красноречиво говорят о том, готовы или нет хозяйства выехать в поле.

О проведённой инспекторами работе будет доложено в областные структуры Гостехнадзора, губернатору области, в Министерство сельского хозяйства России. Иван Николаевич сказал, что Аромашевский район по имеющимся у него данным по готовности техники, по количеству очищенных от снега площадок выглядит невыгодно. Как-то неловко начальнику отдела за хозяйства своего района. Он пока надеется убедить земляков отнести к техосмотру со всей серьёзностью и не станет применять властные полномочия.

В качестве примера инспектор Гостехнадзора привёл своих земляков – механизаторов СПК «Слободчиковский», где ежегодно технический осмотр тракторов и автомашин проходит по плану, с соблюдением всех правил и норм. Заслуга в том председателя кооператива Н.П. Бёрдова.

И.Н. Сафыгин внёс предложение: на базе СПК «Слободчиковский» в ближайшей перспективе организовать показательный технический осмотр техники с привле-

чением руководителей хозяйств района. Попутно познакомить сельчан с тем, как устроена и работает передвижная зерносушилка, которую недавно приобрели слободчиковцы.

Провели обработку скота

Выступая на районном совещании по вопросам сельского хозяйства, начальник ГАУ ТО «Аромашевская районная станция по борьбе с болезнями животных» И.В. Тимошенко благодарила руководителей хозяйств за оперативное и своевременное проведение весенних обработок и исследований общественного скота. Теперь их выведут на пастьбища иммунизированными.

Ирина Владимировна напомнила хозяевам о застарелой для ферм проблеме – лейкозе животных. По результатам весеннего исследования в хозяйствах 18 голов, больных лейкозом. Если учесть, что весной 2012 года таких животных было обнаружено 7 (увеличение на 39 %), то налицо показатель, который руководителей не красит.

Причины возникновения болезни, на которые указала специалист: передержка больного скота до шести месяцев, когда происходит отёл в общем стаде, некачественное биркование, в результате чего в общем стаде теряются больные, осеменение коров заражёнными быками, которые не меняются, а искусственное осеменение не развито. Наконец, выпойка телятам непастеризованного молока. Нужно, не откладывая, ставить на фермах пастеризаторы молока для выпойки телятам. Во-первых, это дешевле, во вторых, их приобретение дотируется из областного бюджета также на 90 %.

Ветврач отметила, что нужно срочно устранять эти причины, и прежде всего сдать больных животных на мясокомбинат. Ни в коем случае не забивать больных коров на территории фермы, ибо это поражает в смысле распространения ин-

фекции как граната, заражая всё вокруг. С.А. Долин, участвующий в работе совещания, тут же дал указание главному специалисту по животноводству управления сельского хозяйства Ю.Ф. Палагину в двухнедельный срок ликвидировать с ферм гемболовых коров.

Главное – сохранить влагу

По данным управления сельского хозяйства, текущей весной растениеводам района предстоит провести сев яровых культур на площади 24 974 га. Прежде чем выполнить этот агроприём, крайне важно не упустить влагу из почвы.

По мнению специалистов-полеводов, в наших условиях выращиванию высоких урожаев препятствуют три фактора: засуха различной продолжительности и интенсивности, случаи ранних весенних заморозков и большое количество сорняков. Чем дольше засуха, тем скромнее урожай, и наоборот. Поэтому нужно сберечь влагу.

Согласно рабочему плану, на прибывающую влагу на полях района выйдет 47 агрегатов. При суточной выработке 1 650 гектаров данный агроприём по расчётом должен быть завершён за 10 дней, но не позднее 10 мая. Конечно, если весенняя погода не внесёт свои корректизы.

Для размещения в почву семян яровых культур на поля выведут 28 посевных агрегатов. При среднесуточной производительности 1 160 гектаров операцию будут проводить (в зависимости от площади) от 4 до 17 суток. Это укладывается в рамки оптимальных агрономических сроков. Полностью посевые работы должны завершиться не позднее 2 июня.

Посев яровых кормовых культур планируется провести на площади 2 480 га тридцатью агрегатами. При суточной производительности 435 га сев проведут за 3-7 дней. Норма высева семян в определённой степени зависит от приёмов и обработки почвы.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Есть такая профессия – медик

Для Альбины Айсюковны Хамидуллиной Новоаптула стала любимой деревней, а народ, живущий в ней, очень близкими. Живёт она здесь больше трёх десятков лет и все годы работает фельдшером в местном медпункте. Не мыслит свою жизнь без любимой профессии, ежедневных приёмов пациентов, лечебных назначений, выполнения инъекций и даже вызовов, которые чаще всего случаются в нерабочее время.

**Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК**

– Трудно, устаёшь, но всё компенсируется тем, что, благодаря оказанной тебе помощи, человеку становится лучше, он выздоравливает. А как приятно потом услышать от пациента сердечное спасибо за лечение, – рассуждает Альбина Айсюковна.

Моя героиня рассказала, что в юности мечтала стать учителем и даже отправилась после окончания школы поступать в Тобольское педагогическое училище. Подружки, которые приехали в этот же город для подачи документов в медучилище, предложили сходить вместе – составить, как говорится, компанию. В образовательном учреждении поинтересовались планами Альбины, а узнав, стали уговаривать последовать примеру одноклас-

сниц. Девушка не соглашалась, но в конце концов члены приёмной комиссии сумели её убедить поступить учиться на медика.

Альбина Айсюковна никогда не задумывалась над тем, как сложилась бы её судьба, не поменяй она в юности своего решения. Работа фельдшера сельского ФАПа остаётся для неё самой интересной и любимой. Ей нравится заботиться о здоровье своих пациентов, лечить, приходить им на помощь в нужную минуту.

Родом Альбина из Елань-Яра Вагайского района. В подростковом возрасте осталась без отца и матери, заботу о её воспитании взяла на себя старшая сестра. Она же помогла ей получить профессиональное образование. В наших краях моя героиня оказалась по направлению Тобольского

медицинского училища, которое окончила в 1982 году. Просилась у руководства райбольницы в службу скорой помощи, но ей из-за отсутствия свободной вакансии отказали. Из двух предложенных сельских ФАПов начинающий фельдшер выбрала Новоаптулинский, расположавшийся в деревне с татарским населением. Девушка подумала, что среди родного народа ей легче будет привыкнуть и освоиться на новом месте. Всё так и сложилось. Местные жители приняли медика доброжелательно, а через некоторое время её уже воспринимали как родную – деревенскую. Ныне новоаптулинцы про свое-

единаково внимательно, вежливо к каждому посетителю.

В Новоаптуле Альбина встретила молодого человека, которого полюбила и в последующем связала с ним свою судьбу. Познакомилась с Айнурдином в библиотеке, когда пришла за очередной книгой.

– Ходила туда очень часто, потому что люблю читать, – вспоминает моя собеседница. – Библиотека располагалась в здании сельского клуба, и там всегда собирались много молодёжи, среди них был и мой будущий муж. Дружба наша, длившаяся не очень долго, завершилась свадьбой.

Супруги прожили вместе двадцать счастливых лет, вырастили двух замечательных дочерей. Старшая – Рузия – сейчас живёт со своей семьёй в Тюмень, работает инспектором по делам несовершеннолетних. Розалия с красным дипломом окончила Тобольскую педагогическую академию, трудоустроилась в детском саду. Альбина Айсюковна поделилась, что гордится дочерьми и очень сожалеет о том, что её Айнурдин так рано ушёл из жизни и не может порадоваться вместе



• А.А. Хамидуллина не мыслит своей жизни без любимой профессии.

с ней успехам их девочек, увидеть, как растут их внучки Полина (дочь Рузили).

Дети, по словам моей героини, – самое главное, что есть в её жизни. Любят, когда они приезжают в отчий дом, а делают это часто. Во всём стараются помочь, поддержать.

– Мне, как, наверное, любой маме, приятна забота, внимание и любовь дочерей, внучки. Хочу, чтобы у них всегда и всё складывалось благополучно. В этом заключается моя материнское счастье, – сказала Альбина Айсюковна.

Политрук Макеев

••• Владимир КОХ

с. Аромашево

Разговаривая однажды с отцом, я услышал от него одну историю о наших родственниках. Очень она запала мне в душу.

У прабабушки моего папы Анастасии Михайловны Макеевой было четверо детей: три сына и дочь. Сыновей звали Георгием, Михаилом, Василием, дочь – Марией (бабушка моего папы, благодаря ей, я в четыре года знал все буквы и уже умел читать).

Все сыновья моей прапрабабушки были военными, то есть служили тогда ещё в Красной, а потом Советской Армии. Михаил Макеев – участник Великой Отечественной войны, подполковник принимал участие в боях за освобождение Белоруссии, Украины, в послевоенное время участвовал в операциях против бандформирований (бандеровцев), служил в КГБ Белоруссии, умер в 1987 году. Василий Макеев – майор – служил в Советской Армии, а потом долгое время работал в военкомате города Омска. А вот судьба Георгия Макеева и его семьи потрясла меня больше всего. В мае-июне 1941 года он с женой Ефросиньей Ивановной и детьми: дочерью Валей и сыном Володей были в отпуске на своей малой родине (дед Георгий родом из деревни Николаевки Аромашевского района, а его жена была из Гольшманово). И как он уговаривал, просил жену не ехать с ним к месту службы, как будто предчувствовал, но, видно, сильно любила своего мужа Ефросинью Ивановну, что, несмотря ни на какие уговоры, поехала вместе с детьми к его месту службы.

Политрук Макеев служил на границе в литовском городе Таураге, до границы с Польшей было всего 40 километров. Из рассказов его дочери Валентины Георгиевны знаю: приходил вечером 21 июня 1941 года политрук Макеев домой к семье, говорил жене своей Фропсе: «Неспокойно на границе, немцы в открытую расчехляют орудия». Просил жену собирать детей и уезжать в Сибирь к нашим бабушкам и дедушкам, но

не успели воспользоваться его советом. В 4 часа утра 22 июня 41 года время разделилось на до войны и после, а впереди была страшная война. Семья политрука Макеева Г.Д. оказалась на захваченной немцами территории. В первые часы, как начался обстрел, Ефросинью Ивановну ранило в ногу, а младшего брата Володю контузило. Валентина Георгиевна рассказывала: «Плакали мы маленькие, ведь ещё ребятишки, мама идти не может, нога ранена, подошедший врач (немец) залил рану йодом, а перед тем как отойти, он снял с неё обручальное кольцо и серёжки».

Детская память помнит, как прямо на её глазах расстреляли женщину-цыганку: она не захотела быть в плену, побежала, решила перескочить через кустарник, тут её и дрогнула пуля. Тело женщины повисло на кустах, и только ветер трепал её цветные широкие юбки. Детская память маленькой Вали не в силах была запомнить те страшные события, но этот эпизод врезался в её память на всю жизнь. Потом семья Макеевых два года жила в холодном грязном бараке вместе с другими жёнами и детьми пограничников. Однажды их всех, женщин и детей, загрузили в вагоны и отправили в Германию в Кюстринский концлагерь. Жён пограничников заставили работать на бумажной фабрике, а детей – на овоощехранилище, сортировать брюкву. Маленький Володя отложил в сторону одну брюкву для сестры и был за это сильно избит охранником. Здесь, в Кюстрине, семья Макеевых познакомилась с Галиной Петровной и её двухлетним сыном Вадиком Абакумовыми. Неоднократно немцы их фотографировали, по этим снимкам они выбирали себе понравившуюся работницу. Макеевы и Абакумовы каким-то путём обменялись между собой этими фотографиями.

После возвращения из Германии в 1945 году Валентина Георгиевна училась в техникуме, более 30 лет отработала на заводе им. К-Маркса в г. Омске, а выйдя на пенсию, трудилась секретарём в общественной организации несовершеннолетних

узников концлагерей. В 1995 году в организацию обратился с каким-то вопросом мужчина, предъявив фотографии из концлагеря. Конечно, как могла узнать Валентина Георгиевна в 54-летнем мужчине того маленького Вадика Абакумова, которого когда-то нянчила в Кюстринском концлагере. Но после разговора они узнали друг друга. Вот так старая фотография помогла соединиться людям, в судьбы которых когда-то вторглась война.

Из рассказов своего отца знаю, что от политрука Г.Д. Макеева пришло три солдатских треугольника на родину, в деревню Николаевку, его матери Анастасии Михайловне Макеевой. Он писал, что бои идут на Ленинградском направлении, у него всё хорошо, воюет с фашистами, передаёт приветы всем колхозникам, просил их быть бдительными, дисциплинированными, работать в тылу, не жалея сил для приближения Победы. Выслал продовольственный аттестат (документ, по которому его семья должна получать деньги), он ведь не знал, что родные остались на захваченной врагом территории и хватили лиха плена, концлагерей, голода. Пропал без вести политрук Макеев. До сих пор его судьба неизвестна, искал хоть какие-то сведения о его судьбе брат Михаил, работая в КГБ, – безрезультатно. А мать его, Анастасия Михайловна, до самого своего последнего часа (умерла она в 1975 году) ждала своего Егорчика (так она его звала). Верила, что вернётся, что живой.

Много, очень много погибло на той сейчас уже далёкой войне, судьба многих неизвестна до сих пор. Но мы должны помнить их всех. Поколение, рожденное после той страшной войны, обязано всем тем 27 миллионам, которые не дожили до сегодняшних дней, отдали свои жизни, чтобы жили мы.

На обелиске в центре села Аромашево есть и мой родственник, наверное, прарапрадеда Макеева Георгия Дмитриевича. Вечная память. Мы будем помнить их всегда.

ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ –

СИГНАЛ К ЛУЧШЕМУ!

Уважаемые жители! Сообщаем вам о том, что в вашем районе началось вещание цифрового эфирного телевидения.

Для приёма цифрового сигнала вам необходимо определить, поддерживает ли ваш телевизор стандарт вещания DVB-T2, формат сжатия MPEG-4 и режим Multiple PLP. Если телевизор не удовлетворяет данным характеристикам, то вам потребуется цифровой приёмник (приставка/ресивер/декодер) с поддержкой стандарта DVB-T2 и дециметровая антенна. Благодаря использованию приставки DVB-T2, просмотр цифровых каналов становится доступен, даже если у вас старый аналоговый телевизор. Приобретая оборудование, не забывайте проверять его в магазине!

Особое внимание обращаем на то, что в случае если вы живёте рядом с передающей антенной (в районе 15 км), то вам не нужно использовать домашнюю антенну с усилителем, так как качество сигнала в таком случае значительно ухудшается. Попробуйте установить обычную комнатную дециметровую антенну. В случае если вы проживаете в частном доме, то установка антенны допускается на крыше, на балконе, оконной раме или стена. Чем меньше отклонение антенны, тем стабильнее будет приём.

На сегодняшний день жителям Тюменской области доступны 8 бесплатных телеканалов первого мультиплекса: «Первый канал», «НТВ», «Россия 1», «Россия 24», «Россия Культура», «Россия 2», «Карусель», «Петербург 5 канал» и 3 радиостанции: «Радио России», «Радио Маяк», Радио «Вести FM». 19 мая этого года начнётся вещание «Общественного телевидения», а к концу 2013 к первому мультиплексу добавится региональный телеканал. Всего же до конца 2015 года жителям Тюменской области станут доступны 20 цифровых каналов.

Более подробную информацию о зоне уверенного приёма для вашего населённого пункта вы можете узнать, позвонив в Центр консультационной поддержки населения по вопросам цифрового вещания по тел.: (3452) 56-07-76, 56-07-78 или отправив письмо по e-mail: скр-тмн@trn.ru

НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО

Фестиваль в Ялуторовске

••• Светлана ВАКАРИНА

специалист РДК
по эжанрам творчества

С 1994 года в городе Ялуторовске ежегодно проходит фестиваль народного творчества, посвящённый знаменитому земляку, крупному российскому промышленнику и известному меценату С.И. Мамонтову.

24 марта в Ялуторовске прошёл очередной 19-й открытый фестиваль народного творчества. В нём принял участие вокальный ансамбль РДК «Мечта» (рук. В.В. Левицкая) и получил Диплом третьей степени за исполнительское мастерство народных песен.

Каждый год наши коллектизы радуют новыми открытиями, удивляют неожиданными

творческими решениями и поднимают район на новые высоты в самодеятельном искусстве. Солисты Азат Сабитов, Тамара Драгина, вокальный дуэт «Сибирские ягодки» произвели на зрителей яркое впечатление.

Программа фестиваля включает в себя конкурсные просмотры, открытые для зрителей, выставки-презентации, экскурсии, музейные салоны, концерты профессиональных артистов и мастер-классы. Это десять дней волнений для 1500 участников и ярких впечатлений для 5000 зрителей, декада творчества, красоты, любви и добра. Наши участники в эстрадном песенном жанре – солисты Н. Левенкова, К. Савчук, А. Гаврюк, З. Гизатуллина – получили дипломы за исполнение зажигательных песен.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможном предоставлении земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство нежилого здания, ориентированной площадью 1000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Октябрьская, 6г.

По всем вопросам о возможном предоставлении данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 12.04.2013 г.

РЕКЛАМА

В магазине «МАКСИМ» (ул. Ленина, 113, МУП «Сибирячка») поступление мужской и женской одежды. Распродажа в женском отделе: куртки, пальто женские, молодёжные от 500 до 2000 рублей. Размеры от 38 по 64.

ПРОДАЖА

Однокомнатная благоустроенная квартира в 2-этажном кирпичном доме в центре с. Аромашево. Тел. 8-9097371485, 8-9829092068.

Благоустроенный жилой дом (общая площадь 80 кв. м), 25 % износа. Имеются все надворные постройки, 27 соток земли, всё в собственности. Здесь же – детская коляска (зима-лето) производства Польши, деревянная детская кроватка с бортиками с ортопедическим матрасом и балдахином, детская прогулочная коляска. Всё в отличном состоянии. Тел. 8-9617822149.

Корейский сотовый поликарбонат 2,10x6 м, цена – 1900 руб., каркасы 3x6 м, цена – 8400 руб., усиленные. Доставка. Тел. 8-9088780001.

Торговое оборудование: холодильные витрины, шкафы охлаждающие, морозильные камеры, бонета, холодильники щитовые сборные, стеллажи металлические деревянные, стеклянная перегородка (бутик), горки для выкладки, весы электронные. Тел. 8-9504964294.

Отруби пшеничные, мука 1 и высшего сортов (мешок 50 кг). Обр. с. Аромашево, ул. К-Маркса, 21, тел. 2-17-16, 2-18-13, 33-1-05, 8-9088694063.

Пчелосемь на 4-10 рамках, козочку 10 месяцев дойной породы. Тел. 8-9504954729, 47-1-33.

РЕКЛАМА

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-9526768060.

ЗАКУП

Закупаем лом цветных и чёрных металлов. Тел. 8-9048888802.

ПРОДАЖА

Полупорамесянчные и двухмесячные поросята с доставкой. Недорого. Тел. 8-9504805756.

Скидки до 30 %. Окна, лоджии, балконы, перегородки из пластика, подоконники, сетки, отливы, сэндвич, пена в наличии и под заказ. Обр.: р.п. Гольшманово, ул. Садовая, 88а, тел. 8-9199543507.

РЕКЛАМА

Бурение водяных скважин. Договор. Гарантия два года. Рассрочка платежа. Тел. 8-9222615982.

ТЕПЛИЦЫ

Доставка, установка 8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919 www.zamki.fo.ru

Спутниковое ТВ: Триколор Full HD, Телекарта ТВ, Континент ТВ, Радуга ТВ. Установка. Настройка. Тел. 31-2-42, 8-9026227253. Цифровые ТВ-приставки. Оплата Триколор ТВ – магазин «Сибирь».

Пластиковые окна NOVOTEX

Срок изготовления – 3 дня. При заказе более 4-х конструкций установка бесплатно. Тел. 8-9224817272.

ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж. Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Гольшманово, Сергей.

Реставрация подушек. Обр.: с. Аромашево, ул. Комсомольская, 55а, тел. 8-9088651293.

Ремонт холодильников, заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 8-9088655662.

Пластиковые окна, лоджии, перегородки, жалюзи вертикальные, горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел. 8-9224747959.



Поздравляем!



Дорогую маму Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилейным днём рождения!
Года промчались, словно в сказке, Твой нынче, мама, юбилей. В глазах твоих так много ласки, Тепла так много для детей. Твоей поддержкою согреты, Мы учимся держать удар... Тебе, мамуля, «многи лета», Любовь и нежность наши в дар! С любовью дочь Галина, зять Олег

Дорогую бабушку Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилеем! Папа с мамой – веточка, мы на ней листочки, Ну а ты, бабушка, крепкий корешочек. Ты нас всех растила много-много лет, Род оберегала от невзгод и бед. Ночей не досыпала, чтоб поспали мы, Вырастила всех нас честными людьми. Молодые листочки в славный юбилей Кланяются низко бабушке своей. За любовь и ласку, доброту и нежность, За советов мудрости, за души безбрежность, И за кашу манную, ладушки-оладушки, И за всё, что в жизни знают только бабушки. Так прими, бабулечка, внуков поздравление В этот день чудесный твоего рождения!

Твои внуки: Серёжа, Людмила, Иван, Наталья, Сергей

Уважаемую сватью Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилеем! С юбилеем, сваять, поздравляем! И от всей души желаем: Счастья, радости, добра, Быть здоровою всегда. Что задумано – исполнить, Жизнь прекрасна – это помнить.

Улыбаться, долго жить, Всем нам радость приносить!

С уважением Владимир и Валентина Ромжаевы (Омская область)

Дорогую, любимую маму Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилеем!

Десять раз по восемь лет – Это долгий жизни след. Ты – история живая, А для нас – душа родная. Будь здорове, не болей, О прошедшем не жалей. Очень любим мы тебя, И желаем мы, любя, Нам на радость жить подольше, Счастья увидеть побольше, Внуков, правнуоков растить И всегда весёлой быть!

Дочь Нина, зять Анатолий

Дорогую, любимую бабушку и прабабушку Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилеем!

Не сердись, что так не часто

Можем в гости приходить,

За работу и участие,

За тепло благодарить. Бабушка, твоей улыбки Нет дороже на земле. Как мелодию для скрипки, Поздравления шёлм тебе. Обогрей своим теплом Все сердца и этот дом. Счастья, радости, тепла – С 80-летием тебя!

Твои внуки: Лена, Оля, Денис, правнучка Настенька

Дорогую сестру Екатерину Ивановну ГАЛКИНУ с юбилеем! С юбилеем, сестра дорогая! Радости предела нет! С честью, пред бедой

не отступая, Прожила ты 80 лет! В день рождения от души желаем,

Чтоб здоровье было на «ура», Ведь тебя любовью окружают Вся семья и дружная родня! Сёстры Мария и Анна, семья Баталовых, Коркиных (г. Тюмень)

Альбину Асюковну ХАМИДУЛЛИНУ с юбилеем!

Вот юбилей стучится в дверь, Он будет радостным, поверь!

Ведь соберутся все друзья, Без них нам праздновать нельзя!

Желают все тебе любви, Родная, ты сто лет живи!

Без бед, печалей и забот,

Всё лучше, ярче каждый год!

Машуда, Фания, Салима, Елена, Ольга

Горячо любимую жену Фаузию Равиловну САФИЕВУ с днём рождения!

Наступит утро – и свои

Вмиг лепестки распустят розы...

Пусть нежные глаза твои

Не знают, что такое слёзы.

Пусть будет всё, как хочешь ты,

Пусть ожидания не обманут,

А все прекрасные мечты

Твоей действительностью станут.

С юбилеем, родная!

Муж Илдар

Дорогую, любимую дочь, маму Фаузию Равиловну САФИЕВУ

сердечно поздравляем с 50-летним юбилеем!

Казалось, эта дата не придёт, Бежали дни, года, десятилетия...

И вот настал и этот день –

День твоего 50-летия!

Пусть этот день морщинок

не прибавит,

А старые разглядят и сотрёт.

Желаем жить, не зная бед,

Не ведая несчастья,

И чтоб хватило на 100 лет

Здоровья, доброты и счастья!

Мама, дочь Ильзия,

зять Рафаэль, сыновья Ильмир, Ильсур, внучка Элина

Любимую мамочку и жену Ольгу Анатольевну ВЯЛЬЦЕВУ с юбилеем!

Юбилей – открытое окно

В счастье, которому дано

Посетить тебя самой судьбой.

Отмечаем 45 с тобой.

Сколько нежности и доброты!

Сколько нынче взглядов высоты,

Неба, солнца, белых облаков

Из каких-то позабытых снов!

Поздравления к тебе спешат,

И душа цветёт, как будто сад, Что весной наполнился цветами. Будем мы с тобою, а ты – с нами. Пожелаем радости без грусти, Знай, что счастье нынче не отпустит

Из своих объятий этот год, Много приключений принесёт!

Дети, муж

Дорогую сестрёнку Ольгу Анатольевну ВЯЛЬЦЕВУ с юбилеем!

В этот утренний час

пробуждения

В твоей жизни прибавился год. Поздравляем тебя

с днём рождения,

И пусть молодость вечно живёт.

Пусть глаза твои счастьем

сияют,

И цветут лишь улыбок цветы.

Счастья в жизни тебе мы желаем,

Пусть становятся явью мечты!

С любовью семья Золотухиных

Дорогую, любимую, драгоценную мамочку, бабушку и пррабушку Любовь Александровну МАМЫКИНУ с 60-летним юбилеем!

У тебя сегодня юбилей,

Мамочка любимая, бесценная!

Эти нежные строчки тебе –

Потому что нет на белом свете

Человека ближе и родней.

Дни бегут, как ветер,

без оглядки,

Светит солнце, и метут снега.

Ты же знаешь, на любом десятке

Ты для нас всё так же дорога.

Всем нужна, никем не заменима,

Любим очень-очень мы тебя!

Пусть печали пронесутся мимо,

Будь здоровая, береги себя!

Пусть сияет блеск любимых глаз,

Пусть радуют тебя уже большие

внуки,

Ты живи подольше,

мамочка, для нас,

Здоровой будь, счастливой будь,

И не забудь: тебя мы любим

и цеуем руки!

С любовью к тебе дочь Татьяна, сыновья Андрей, Владислав, зять Владимир, сноха Наталья, внуки: Ирина, Вадим, Иван и правнук Димочка

Дорогого, любимого мужа и папочки Сергея Александровича ГОРЯЙНОВА с 30-летием!

Хотим поклониться сегодня

мы болту

За то, что в одну свёл

большую дорогу

Он наши тропинки когда-то

навек!

Ты самый наш близкий,

родной человек!

Тебе благодарны

мы снова и снова

За дом и любовь,

и за доброе слово.

За крепкое в доме мужское

плечо!

Любим и всегда будем

нежно любить!

Нам без тебя, дорогой,

не прожить!

Дарим всё то, что прекрасно

на свете,

Целуем, любимый наш,

и с 30-летием!

Любящие тебя жена и твои

дети Артём и Матюша

Вниманию родителей будущих первоклассников!

Приглашаем вас на родительское собрание по приёму в

1 класс. Мероприятие состоится

17 АПРЕЛЯ 2013 года в 16.30 в

актовом зале школы.

18 АПРЕЛЯ,

в четверг, с

12 до 13 часов на рынке

состоится

продажа

кур-несушек,

кур-молодок (белые, рыжие).

Газета выпускается при финансовой поддержке

правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты

(тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением